

Ежегодно она участвует в научных и учебно-методических конференциях; ею написано более тридцати научных статей и тезисов докладов и опубликовано три научных пособия, которые помогают студентам осваивать курс истории языка.

В течение 11 лет Людмила Павловна заведовала кафедрой французского языка. За это время она проявила себя как ответственный руководитель, болеющий душой за свой коллектив и стремящийся сделать так, чтобы каждому преподавателю под ее началом работалось плодотворно и комфортно. Будучи эмоциональным и деловым лидером, всегда помогала советом, умела поднять рабочий энтузиазм в трудную минуту.

За свои многочисленные заслуги в 2000 году Людмила Павловна была награждена нагрудным знаком «Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации».

Коллеги кафедры французского языка очень гордятся таким сотрудником и надеются видеть Людмилу Павловну в своих рядах еще долгие-долгие годы!

доцент кафедры французского языка
Ольга Сергеевна Зорькина

О ГАЛИНЕ ТИМОФЕЕВНЕ СИМОНОВОЙ



Спросите любого студента франко-английского отделения, куда он в случае необходимости может прийти и получить необходимую информацию, нужную литературу и, что самое главное, встретить внимание и душевную теплоту. Каждый вам ответит, что это – кабинет французского языка, где всех гостеприимно встречает его хозяйка – Галина Тимофеевна Симонова.

Галина Тимофеевна – педагог не только по образованию, но и по характеру, по образу жизни. Она учит и воспитывает детей и студентов уже в течение 44 лет. За ее плечами 37 лет работы в школах города, причем в некоторых школах французский язык появился именно благодаря ей.

Галина Тимофеевна заведует кабинетом уже в течение 22 лет. Она является собой пример редкого сочетания строгости и душевности: все приходящие в 304 кабинет знают, что здесь нельзя шуметь, сорить. Все приучены к тому, что взятая книга должна быть возвращена вовремя и в надлежащем виде, что со справочной литературой следует обращаться осторожно и бережно. И при этом все знают, что в кабинете французского языка им всегда помогут, подскажут, внимательно выслушают, а если нужно, то и пожалеют. Поэтому студенты идут к Галине Тимофеевне не только за консультациями и литературой, но и за душевным теплом и материнской заботой.

Кабинет французского языка неоднократно был признан лучшим на факультете иностранных языков. В нем имеется богатая библиотека на французском языке, а также комплекс учебных, научных и методических материалов, необходимых для подготовки к занятиям, для написания курсовых и выпускных квалификационных работ, для проведения педагогической практики в школе. Поэтому выпускники факультета, работающие в школе или в других учебных заведениях, нередко обращаются к Галине Тимофеевне за помощью.

За многолетний добросовестный труд Галина Тимофеевна Симонова награждена в 2000 г. Почетной грамотой Министерства образования Российской Федерации.

доцент кафедры французского языка ФИЯ НГПУ
Людмила Павловна Полянская



◀ Кафедра французского языка

Кафедра немецкого языка ►

